

对康旅智慧旅游运营基地师生为东莞市逸颐艺舍博物馆制作信息化
资源的杰出贡献之表扬信

尊敬的东莞经贸康旅智慧旅游运营基地领导及全体师生：

您好！

在这个日新月异的信息化时代，东莞市逸颐艺舍博物馆始终致力于探索如何将传统文化与现代科技完美结合，以更加生动、直观、便捷的方式，让更多人了解并欣赏到中华文化的深厚底蕴与独特魅力。在此背景下，我们与贵基地建立了紧密的合作关系，共同推进博物馆的信息化建设，并取得了令人瞩目的成果。在此，我们向东莞经贸康旅智慧旅游运营基地致以最诚挚的感谢与高度的赞扬。

在过去的一段时间里，贵基地的师生团队以高度的责任感和使命感，积极参与到了为东莞市逸颐艺舍博物馆制作信息化资源的项目中。您们不仅精心策划了展品解说词，还亲自参与了音频内容的录制工作。从深入挖掘展品背后的历史故事，到精准把握解说词的语气语调，再到反复调试录音设备以确保音质清晰，每一步都凝聚了师生们的智慧与心血。您们用声音搭建起了一座座沟通的桥梁，让游客在聆听中感受到了中华文化的魅力与温度。

尤为值得一提的是，您们还创新性地将音频内容转化为二维码形式，并巧妙地将其融入到博物馆的展品展示中。游客只需使用手机轻轻一扫，即可轻松获取到丰富的展品解说信息，极大地提升了参观的便捷性和互动性。这一举措不仅让游客在参观过程中获得了更加丰富

的体验，还为他们提供了深入了解展品背后故事的渠道，进一步激发了他们对中华文化的热爱与传承意识。

此次合作的效果显著，不仅显著提高了东莞市逸颐艺舍博物馆的信息化水平，还赢得了广大游客的广泛赞誉和好评。许多游客表示，通过这种新颖的方式，他们对展品背后的历史文化有了更加深刻的理解和感受，对博物馆的整体印象也因此大大提升。这不仅是对我们双方合作成果的最好证明，也是对我们未来继续深化合作的强大鼓舞和激励。

在此，我们再次对康旅智慧旅游运营基地的全体师生表示最衷心的感谢！您们的专业精神、创新思维以及对文化传承的热爱，是我们共同前行的宝贵财富。期待未来我们能有更多合作机会，共同探索更多元化的文化传播方式，为传承和弘扬中华优秀传统文化贡献力量。

祝愿康旅智慧旅游运营基地在未来的发展中取得更加辉煌的成就！

此致
敬礼！

